



SOPIA, 8 SULTAN TEPE STR.
TEL: +359 2 960 70 11
+359 2 960 70 12
+359 89 22 02 46
FAX: +359 2 960 70 13
E-MAIL: FOCUS@FOCUS-NEWS.NET
WWW.FOCUS-NEWS.NET

INFORMATION AGENCY

Евгени Кирилов: И съдебната власт, и МВР в междинния доклад са идентифицирани почти наравно

София. Все по-добре се вижда, че наблюдението води до по-добро познаване на ситуацията в България от страна на Европейската комисия. Това каза пред **Агенция „Фокус“** евродепутатът от Групата на Прогресивния алианс на социалистите и демократите Евгени Кирилов по повод междинния доклад за България.

Според Кирилов, има обективно отношение от страна на Европейската комисия.

Разбира се, това е експертно отношение в момента. Както знаем, обикновено през лятото излизат по-сериозни политически обобщения.

Този път е обърнато засилено внимание на правоохранителните органи, на МВР, на полицията и се говори за необходимост от задълбочена реформа в тази област, говори се за подобряване на капацитета и на полицията, необходимостта да подобри събирането и обработването на доказателствата. Тоест и съдебната власт, и МВР са идентифицирани почти наравно. Това прави впечатление и означава, че ще се наблюдава до лятото, каза Кирилов.

По думите му – основание да смятаме, че сме наблюдавани доста отблизо и доста професионално дава и отбелязването на проблема със строгото съблюдаване на законодателството по отношение използването на специални разузнавателни средства. Има нужда от много задълбочен анализ от страна на управляващите – да разберат, че тук похвалите са по-малко и могат съвсем да изчезнат, ако не се задействаме в областите, които са показани като нуждаещи се от много по-засилени реформи, посочи той.

По думите му - Комисията избягва да свързва тази процедура с Шенген, решението за Шенген ще бъде политическо, но неминуемо то се влияе от подобни оценки.

Все още не сме постигнали това, което трябва и са нужни сериозни и задълбочени реформи, допълнително даже се споменават и митниците - по отношение на тяхната независимост и ефективност на разследване. Това има отношение също към Шенген и към последните стълкновения, които излязоха в нашата преса, отбеляза Евгени Кирилов.

петък, 18 февруари 2011 15:17:48
15:17:02

[Информационна агенция "Фокус" - Политика](#)

Всички права запазени - Информационна агенция "ФОКУС"